

高圆圆： 凭个人魅力 搞定赵又廷 “婚姻美好，并非爱情的坟墓”



被誉为春季最强爱情片的《咱们结婚吧》即将于4月2日在全国上映。昨天适逢“三八女神节”，高圆圆、郭碧婷、刘涛三位女主角和导演刘江在京举行电影“我愿意”发布会——高圆圆打起拳击，刘涛为大家烘烤甜点，让人看到女神们的另一面。而导演刘江现场放言，这部充满着温暖、勇气的电影一定能让广大女性观众感动不已：“如果女同胞不感动到流泪，我们就退票！”

曾在同名电视剧中有精彩表演的高圆圆，此次继续担任电影版的女主角，她坦言两者之间有相像之处，并夸赞新搭档姜武的演技“润物细无声”。不过，高圆圆提到昔日搭档黄渤的演技同样精彩，不可替代。

拍完《咱们结婚吧》电视剧和电影后，高圆圆感触颇多，她总结出“猎男绝技”是以不变应万变。“拍完电视剧后，我跟女性朋友说要重新审视身边人，拍完电影后，我认为女性表白并不丢脸，如果早一点表白误会会少一些”。

如今已为人妻的高圆圆，昨天在采访中不忘大秀恩爱，她直言自己凭借个人魅力搞定老公赵又廷，并表示婚姻很美好，并非爱情的坟墓，“我看到的婚姻都很美好，比如我父母、我哥哥，婚姻是很美好的事情，我对婚姻很有信心”。

问到何时生子，高圆圆笑言：“看看吧。”她表示如果面临事业和生子的选择，自己会选择后者：“我向来都以家庭为重，平时在工作上用最大努力，但面临选择时家庭更重要。”小格

与近代女作家进行心灵对话 看“女作家的情感世界”

7日，三八妇女节前夕，“女作家的情感世界”系列丛书座谈会在郑州举行，来自省内外的多位女作家、评论家欢聚一堂，对该系列丛书引发的女性话题进行探讨。

该系列丛书由河南文艺出版社打造，包括冰心、林徽因、丁玲、张爱玲4位中国现代女作家传记。河南省文联副主席、作家邵丽说，应该从历史的角度看待女作家，她们的文学才华、人生智慧及爱情都令人动容。而作家刘海燕认为，4位女作家除了才情，对社会的担当与成就使她们成为女性的骄傲。“作为作家，她们才华横溢，留下不朽作品；作为女人，她们与普通女人一样，有初恋的甜蜜，有遇人不淑的悲凉，也有家庭事业的困扰。她们对爱情婚姻的态度及抉择，对家庭与事业的经营，给今天的女性也有诸多启示。”该丛书策划和编辑之一王淑贵称，“女作家的情感世界”座谈会是当代女性对现代女作家的诠释，也是对婚姻爱情的深层思考，对女性所处人文环境的深层认识。

第二季“好歌曲”结束后 周华健将来郑开演唱会

第二季《中国好歌曲》将于3月13日上演总决赛，记者昨天获悉，导师周华健将在“好歌曲”结束后开启他的2015年世界巡回演唱会，其中郑州站将于5月30日在河南省体育中心举行。

周华健的歌已经深入每个人的日常生活，不管你开车时、散步时、淋浴时可能都会不自觉地哼上一曲，老同学相聚会唱《朋友》，女儿出嫁会唱《明天我要嫁给你》，同学们一起参加比赛时会唱《风雨无阻》提升士气，甚至连小朋友们也从小听爸妈唱《亲爱的宝贝》长大。此次巡回演唱会的名称叫《今天唱什么》，对此周华健称：“这辈子唯一的职业就是歌手，最大的愿望就是‘大家想听什么，我就唱什么’！”无奈至今他已经发行超过40张专辑，所以每次演唱会无论曲目如何安排，对观众来说总会有遗憾之憾，这次郑州站将开启现场观众点歌环节。据悉，郑州站演唱会已经开票，期待与周华健近距离接触的歌迷可以抢票了。

《出彩中国人》回归央视 范爷“调皮” 玩起飞刀



昨天，《出彩中国人》在上海录制，因当天正值三八妇女节，范冰冰给现场的女观众送花。在蔡国庆、周立波齐唱的《女人花》歌声中，范冰冰笑言：“今天不是妇女节啊，因为我们不是妇女，我们是女神呢！”在昨晚央视播出节目中，范冰冰“舍命陪君子”上台与选手互动，网友赞范爷“真性情”。

河南“飞刀夫妇”让范冰冰惊呆了

范冰冰在评委席上不仅负责美貌如花，还是一个十足的“好奇宝宝”，对选手的才艺充满兴趣，时常亲自尝试。昨晚，她大起胆子对颇有难度和危险系数的才艺发起了挑战。其中，河南“飞刀夫妇”王勇、赵倩在台上玩起了动态飞刀，妻子将自己固定在一个转盘上，丈夫则在

转盘飞快旋转中射出飞刀，使它们准确避开妻子的身体刺入转盘。范冰冰在看得花容失色之余竟向选手提出：“我想飞一刀可以吗？”可惜拍戏经验没让冰冰成为真女侠，她接连投出几刀都没能扎入木板，冰冰一怒之下拿着最后一把刀走到木板跟前，狠狠地把刀插入板中！



河南“飞刀夫妇”王勇、赵倩的动态飞刀令范冰冰花容失色。

“范女神”赢得观众好感

作为影视界的一线女星，范冰冰、赵薇、章子怡、李冰冰常被网友放在一起比较。从赵薇加盟《达人秀》、章子怡评点《最强音》，到如今李冰冰坐镇《有戏》、范冰冰把关《出彩中国人》，几位“女神”扎堆往评委席上坐，分明是一次跨界暗战。

不少观众认为，范女神的可爱在于她的真诚、直爽。在遇见河南“重量级”的双胞胎姐

妹花时，范冰冰大方分享爱情观，还为了鼓励选手而自曝体重。范冰冰在节目中对每种才艺都充满兴趣，秀架子鼓、玩彩虹圈……其多才多艺也被观众认为在娱乐圈中十分难得。有网友点评道：“长得美，会演戏，会唱歌。如果你觉得这些都不算什么的话，范冰冰竟然连架子鼓也有几分功底！做评委不愣、不呆、不冷，有种让人动心的漂亮。”

蔡国庆评价4位女星：她们都是“小女人”

评委蔡国庆有不少女神好友，范冰冰、章子怡、李冰冰、姚晨几位女星都与他私交甚笃。蔡国庆说：“她们每个人都对我很好，不是因为我是老好人，我觉得这就是我自己的一种魅力，让几大‘女王’都对我非常好。”在他眼中，这几位女星都不是什么“女神”，而是惹人心疼的“小女人”。“你们如果真正

接触到范冰冰、章子怡她们，会发现她们真的不像是媒体所造就的那种光环般的人物。”

说起昨晚节目中范冰冰泪流满面的样子，蔡国庆很感慨：“我看到的冰冰就像是一个邻家小妹妹。我跟子怡也是这样的，就是我们的那种情感特别真诚，她们都是好女孩。”综合

省女书画家作品展举行

昨天，纪念三八妇女节女书画家作品展在郑州中原古玩城广场举行。

此次书画展由省妇联、省女书画家协会主办，河南大华书画院承办，是对河南书画界女性作者的一次检阅。展览展出273幅作品，这些作品多为河南活跃在国内外艺坛女书画家的力作，充分展现了当今女书画家的艺术风采。

本组撰文 郑州晚报记者 尚新娇